

大年初五就歪了,想锯没人买单

大树压房,只能这么撑着?

快报讯(记者 顾元森 实习生 陆天翔)昨天上午,家住下关区新民村40号的许老汉报警,称一棵大树歪倒,压在自家房屋上,非常危险。许老汉为难地说:“现在产权单位没有钱,也没有工具,可园林部门来锯树需要交钱,我也不知道该怎么办了!”

新民村40号是一个居民小院,许老汉住在院内一间只有20平米左右的平房里。距离平房门边一米处,有一棵泡桐树,直径达到半米,树高10米左右。这棵大树已经倾斜,树干压在平房的房顶,树下的水泥地面被拽裂开,看上去大树随时都可能倒下来。三四根粗粗的竹竿撑在树干上,“这是我们自己找来竹竿撑上去的,就是怕大树会倒下来,这也是没办法才这么干的。”60多岁的许老汉直叹气。

许老汉称,大年初五晚上,他和老伴都在屋里,忽然听见外面传出一声闷响,屋顶一阵颤动,他跑出来一看,发现房子边的大泡桐树歪倒了,压在屋顶和墙上,把抽油烟机的管道都挤压扁了,地上还有许多屋顶的碎片。“这棵大树起码有30多年了,长成这么粗,我的房子根本承受不住,为防止出现危险,我和邻居们只好先用竹竿顶着。”

许老汉称,事情发生后,他首



大树倾斜,砸到了房子 快报记者 施向辉 摄

先找到当地街道反映这个事情,街道工作人员表示,归园林部门管理。他又找到园林部门,要求将大树移走。许老汉拿出一张南京市建设系统政务大厅受理收件单,园林局受理了这件事,“我昨天找园林局的,申请移走大树,本来我以为找到园林局就能解决问题了,没想到还是不行。因为园林

部门说移树所产生的费用,应该由大树的产权单位来支付。”

“大树的产权单位是钨钼材料厂,是我以前的工作单位,我通知了单位,可单位来人看了以后,听说要付钱,他们说厂里没有钱,也没有工具,他们没办法弄!”许老汉无奈地说,“我联系了好几个部门,可直到现在大树

也没有移走,难道非要等到大树倒下把房子砸塌才有人管吗?”

昨天下午,记者联系了南京市园林局,工作人员表示大树应由其产权单位处理,如果由园林部门处理,园林部门将收取费用。当记者说产权单位称没钱时,工作人员称这事不好办。

(张先生爆料奖60元)

洗车店瞅在春节搬家,至少上百办卡人被忽悠

比佛利,大伙儿喊你回来洗车

春节期间,有人忙着过年,也有人忙着“搬家”。这不,位于马道街箍桶巷交界处的一家汽车美容店,就玩起“人间蒸发”,趁着春节搬得一干二净。这一搬,在店里办理了洗车预付卡的车主们可不答应了。有人上网号召起广大市民,“有没有认识的,把这个黑心老板揪出来。”

去洗车,店居然不见了

近日,网友“马尔赛尤”在论坛上抱怨了自己遭遇的郁闷事:过完春节,本打算到常去的一家洗车店“比佛利专业汽车美容”清洗爱车,岂料眼前场面让他傻眼了:店面的标志牌全部被拆除,整个店都已搬空。令他郁闷的是,此前曾在此花钱办了张洗车卡,到现在卡里的钱才花了一半。“剩下的是不是打水漂啦?”

昨天下午,记者来到这家洗车店,远远就看到几名工人正忙着搬进搬出。店里已被拆得一塌糊涂,尘土飞扬。一看到记者,其中一名工人便问,“是来问洗车店

的吧?被亏了多少钱啊?”他说,店面已转租给了别人,目前正在搞装潢,很快就会成为一家电动车行。

据工人们说,最近几天前来询问的车主,每天不下20人,估计约有上百人。“多的人卡里预付了好几千元呢,少的也有几百元。”保守估计,按每人预付200元来算,被卷走的钱至少2万。

车主希望店主主动现身

对于洗车店的突然消失,周围的店家也都觉得非常意外,“之前一点征兆都没有。”有人猜测,店主可能想扩大生意,换

地方了。但这个说法随即被否定,“就算要换地方,为啥不提前通知?何况年前还说,等过了春节来洗。这明显是骗人嘛。”

记者试图找到这家洗车店老板的联系方式,但大家都表示不知道。经过上网查找,记者发现“比佛利”是一家连锁加盟店,总部设在上海。南京此前开过4家连锁店。记者拨打了网上各个店铺的电话,发现均成空号;再拨打上海总部的电话,始终无人接听。

“春节搬店”发生好多起

“商家先办大量预付卡,再

趁着春节‘搬家’走人,这样的情况目前已经接到好几起了。”

南京市消费者协会的工作人员提醒广大消费者:购买预付卡前,多个心眼儿,多了解店家的经营状况;如果确定要买,最好选择规模较大的、经营期较长的单位;不要一次性购买面值太大的预付卡。同时,还要注意保留协议、发票等相关证据,一旦发现商家携款潜逃或其它涉嫌经济诈骗的异常情况,要及时向消委会或其他行政管理部门投诉,必要时可向法院起诉。

快报记者 沈晓伟

轻松控制血压小偏方

春季在四季当中气候变化最无常,早晚温差最大,会引起血管收缩,血压大幅升高或波动,患者应及时调整和控制血压。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早釉米浸泡四小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服一盐勺,3天头痛减

轻,失眠、心悸气短等症逐渐消失,一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后即可间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准,命名为“压乐”。南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室咨询详情。

鼻息肉、复发成为“过去时”

上周五,38岁的“苦惱人”李女士在南京龙蟠医院接受了目前最先进的“美国等离子低温消融术”治好了鼻炎。从开始到结束,前后仅用了十几分钟,困扰她20多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心主任告诉她治疗结束时,她试着做了个深呼吸,像孩子一样高兴叫起来:“通了,通了,我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”

南京龙蟠医院开通耳鼻喉专家咨询热线:025-83340266

鼻内窥镜微创技术 一次搞定鼻窦炎鼻息肉

笔者了解,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5倍毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的病变

的基础上,还能保留鼻腔正常生理功能的防御功能的治疗,是目前治疗急性慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、鼾症(打呼噜)、慢性鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、耳鸣耳聋等耳鼻喉疾病最理想方法。

凡在2月23日到3月16日前来就诊的患者可享受免专家挂号费、会诊费、常规检查费全免,德国内窥镜检查优惠50%,美国DNR等离子消融术治疗优惠30%。患者朋友可以通过耳鼻喉健康热线:025-83340266

南京龙蟠医院(医保定点单位)
健康热线:025-83340266 节假日不休
地址:南京市中山北路307-1号(政治学院旁)
乘16、31、32、34、72、100、151、168路公交车萨家湾站下车即到。

南京鼓楼医学生殖研究中心 中国性学会 技术推广单位

最新科研成果 专业快速治疗 病毒感染性疾病 重大突破

病毒感染性疾病是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性、复发率高且危害大。由于病毒长期潜伏于表皮细胞核和神经节内,传统的治疗方法无法清除体内病毒DNA残片及所有病毒类型,反反复复易导致复发。

作为权威医疗机构南京鼓楼医学生殖研究中心独家采用“靶向免疫排毒疗法+病毒基因重组技术”相结合,成功破解了病毒感染性疾病复发的难题,是医学界又一重大突破,该成果在本中心独家隆重推出。

特色1、最新科研生物制剂注射到淋巴结,在多种活性药物的作用下,激活人体免疫T细胞,直接渗透神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出。

特色2、纯中药介入干扰病毒的复制和整合程序,分

裂病灶周围病毒,快速使病毒体自行脱落,病毒彻底消失。

特色3、结合高效抗病毒生物制剂静滴,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其DNA残片,全面修复免疫细胞,从而提高免疫力,并产生针对性抗体,防止复发。节假日不休,外地患者随到随走。

郑重承诺:当天治疗,当天见效,一般3-5天彻底治好。凡经本院规范治疗后信誉卡做保障,三年内偶有复发免费治疗! (交通便利,有大停车场)

泌尿生殖诊疗中心
(中国南京湿疣、疱疹定点单位)
专家热线:025-86561238

地址:南京市上海路1号鼓楼医学研究所二楼泌尿科(南京医科大学东门),火车站、汽车站乘13、市内乘43、48、83路到五台山站下,3、4、5、9、18、中六线到莫愁路下